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رضایت آنچلوتی از عملکرد برزیل
سرمربی تیم ملی فوتبال برزیل معتقد است که تیمش 
توانایی رقابت با تمامی تیم‌های سطح بالای جهان 
را دارد. کارلو آنچلوتی که شاگردانش بامداد جمعه در 
هفدهمین بازی خود در مرحله انتخابی جام جهانی 
2026 ردر منطقه امریکای جنوبی موفق شدند با نتیجه 
3 بر صفر شیلی را در ورزشگاه ماراکانا شکست دهند، 
پس از این دیدار گفت: حالا خیلی آرام هستم. مطمئنم 
که این تیم می‌تواند کارهای خیلی خوبی انجام دهد. 
مطمئنم که این تیم پتانسیل رقابت با تمام تیم‌های 

سطح بالا را دارد.«
آنچلوتی که در روزهای پایانی اردیبهشت ماه به عنوان 
سرمربی جدید برزیل منصوب شد و در این مدت آمار دو 
پیروزی و یک تساوی را از خود برجای گذاشته و تیمش در 
این سه بازی گلی هم دریافت نکرده، صحبت‌های خود را 
این‌طور ادامه داد: ما باید با همین روند به کارمان ادامه 
دهیم چون متقاعد شده‌ام که اگر توانسته باشیم در این 
سه بازی دروازه‌مان را بسته نگه داریم، شانس پیروزی در 

بازی‌های بعدی را داریم.
سرمربی ایتالیایی تیم ملی فوتبال برزیل همچنین با 
اشاره به اینکه برای انتخاب 25 بازیکن نهایی برای حضور 
در جام جهانی 2026 کار بسیار سختی خواهد داشت، 
اظهار داشت: ممکن است مربی دیگری مشکلات 
کمتری نسبت به من داشته باشد اما در کل این مورد 

بسیار مثبتی است.«
برزیل که پیش از این صعودش به بیست‌وسومین دوره 
جام جهانی را قطعی کرده، در حال حاضر با 28 امتیاز 
در رده دوم جدول رده‌بندی مرحله انتخابی جام جهانی 
2026 در منطقه امریکای جنوبی و پشت‌سر آرژانتین 38 
امتیازی قرار دارد و بامداد چهارشنبه در آخرین بازی خود 
در چهارچوب همین رقابت‌ها باید در خانه بولیوی به 

میدان برود.

 

دلافوئنته: بابت نداشتن مهاجم 
نگران نیستم

لوئیس دلافوئنته، سرمربی تیم ملی اسپانیا مدعی شد 
که تیمش بازیکنان زیادی دارد که می‌توانند گلزنی کنند 
و در این میان، بر عملکرد دست‌کم‌گرفته‌شده مارک 

کوکوریا تأکید کرد.
اسپانیا اولین بازی خود در مرحله مقدماتی جام جهانی را 
با پیروزی ۳-۰ مقابل بلغارستان آغاز کرد و کوکوریا با اولین 
گل ملی خود، نتیجه را ۲-۰ کرد. این مدافع کناری چلسی، 
یک سانتر منحرف‌شده را در داخل محوطه جریمه کنترل 
کرد و سپس با یک ضربه قدرتمند دروازه‌بان بلغارستان 

را مغلوب ساخت.
میکل اویارزابال وینگر تیم و میکل مرینو هافبک نیز 
در این مسابقه گلزنی کردند که این امر سؤالاتی را در 
مورد نقش مهاجم نوک در تیم مطرح کرد. با این حال، 
سرمربی لاروخا از اینکه گل‌های تیم به صورت پراکنده و 
توسط بازیکنان مختلف به ثمر می‌رسد، ابراز خرسندی 

کرد.
دلافوئنته در یک کنفرانس مطبوعاتی پس از بازی، در 
پاسخ به سؤالی درباره عملکرد تماشایی کوکوریا گفت: 
»من کاملاً با این موضوع موافقم. گاهی اوقات بازیکنان 
خط جلو آنقدر می‌درخشند که ما از سایر پست‌ها غافل 
می‌شویم. این مورد درباره کوکوریا صدق می‌کند که به 
خاطر اولین گلش برای تیم ملی به او تبریک می‌گویم. 
اما همان‌طور که از کوکو نام بردم، می‌توانم همین را درباره 
گریمالدو یا بالده که متأسفانه مصدوم است، بگویم. او 
نیز بخشی از این گروه از بازیکنانی است که ما مدیریت 

می‌کنیم.«
دلافوئنته همچنین اضافه کرد که از نداشتن یک مهاجم 
شماره ۹ تخصصی در تیمش نگران نیست و افزود: »من 
به هیچ وجه نگران این موضوع نیستم، زیرا ما بازیکنانی 
داریم که می‌توانند گل بزنند و تعداد آنها نیز زیاد است. در 
آخرین جام ملت‌های اروپا، ما رکورد تاریخ اسپانیا را برای 
بیشترین گل زده در مراحل پایانی شکستیم و این کار را با 

گلزنی 10 بازیکن مختلف از همه پست‌ها انجام دادیم.«

 

جکسون برای بایرن از خودگذشتگی کرد
مهاجم جدید بایرن مونیخ برای عملی شدن انتقالش 
به این تیم از خودگذشتگی خاصی انجام داد. نیکلاس 
جکسون سرانجام پس از کش‌و‌قوس‌های فراوان، در 
آخرین روز پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی، با قرارداد 
قرضی یکساله و با بند خرید از چلسی به بایرن‌مونیخ 
پیوست. در ابتدا دو باشگاه بایرن مونیخ و چلسی بر سر 
انتقال این مهاجم سنگالی به جمع باواریایی‌ها با قرارداد 
قرضی یکساله به ارزش 15 میلیون یورو با بند خرید 
غیراجباری 80 میلیون یورویی به توافق رسیده بودند و 
این مهاجم سنگالی هم به همراه مدیربرنامه‌هایش راهی 
شهر مونیخ شده بود تا روند پیوستنش به جمع شاگردان 
ونسان کمپانی را تکمیل کند، اما در پی مصدومیت لیام 
دلاپ از ناحیه همسترینگ در جریان برتری 2 بر صفر 
چلسی مقابل فولام در هفته سوم لیگ برتر انگلیس، 
چلسی این انتقال را متوقف و از جکسون خواست تا به 
لندن بازگردد. در نهایت این انتقال در پی اصرار نیکلاس 
جکسون برای پیوستنش به جمع باواریایی‌ها با رقمی 

کمی بیشتر عملی شد.
نشریه آلمانی »بیلد« گزارش داد پس از اینکه باشگاه 
چلسی مبلغ درخواستی‌اش برای انتقال قرضی نیکلاس 
جکسون 24 ساله را از 15 میلیون یورو به 16.5 میلیون 
یورو افزایش داد، این مهاجم سنگالی در عوض بخشی از‌ 
طلب خود از این باشگاه لیگ برتری را بخشید تا مذاکرات 
بین دو باشگاه تسهیل شود و بایرن مونیخ هم مجبور به 

پرداخت هزینه بیشتری نشود.
اولویت مدیران بایرن مونیخ همیشه نیکلاس جکسون 
بوده است، اما به خاطر به تعلیق درآمدن مذاکرات‌شان 
با چلسی، آنها در آخرین ساعات نقل‌وانتقالات تابستانی 
حتی با آنتونی بال برزیلی منچستریونایتد تماس گرفتند 
و او را به عنوان گزینه‌ای جانشین در صورت عملی نشدن 
انتقال این مهاجم سنگالی در نظر داشتند. پاسخ آنتونی 
اما این بوده که او فقط روی انتقال به رئال بتیس تمرکز 
دارد، انتقالی که در نهایت با امضای قراردادی پنج ساله 

شکل عملی به خود گرفت.

خبر  و مصاحبه

سوژه

چالش‌های توخل برای بازگرداندن انگلیس به مسیر موفقیت

آزمون اعتماد در سرزمین فوتبال

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

تیم ملی فوتبال انگلیس این روزها در 
شرایطی آماده مسابقات انتخابی جام 
جهانی ۲۰۲۶ می‌شود که تحت هدایت 
توماس توخل، سرمربی آلمانی تازه‌وارد، 
با چالش‌های متعددی دست و پنجه نرم 
می‌کند. سه‌شیرها پس از شروع خوب و 
صدرنشینی در گروه K با اختلاف چهار امتیاز، 
هنوز تصویری از یک تیم مقتدر و مدعی 
قهرمانی در رقابت‌های جام جهانی ارائه 
نداده‌اند. ناکامی‌ها در بازی‌های دوستانه و 
بعضی نمایش‌های ضعیف، نگرانی‌های 
زیادی ایجاد کرده است و توخل باید هرچه 

سریع‌تر این وضعیت را تغییر دهد.

غیبت بازیکنان کلیدی
یکی از مهم‌ترین مشکلات کنونی، غیبت 

بازیکنان کلیدی مانند جود بلینگام، بوکایو 
ساکا و کول پالمر به دلیل مصدومیت است. 
این آسیب‌دیدگی‌ها، عملاً دست توخل را برای 
چیدن ترکیب دلخواه بسته و فشار زیادی روی 

سایر بازیکنان و کادر فنی وارد کرده است.

اهمیت برد در بازی‌های آینده
در حالی که برخی رسانه‌ها و منتقدان 
از انتصاب توخل به عنوان جانشین 
بلندمدت گرت ساوتگیت، سرمربی قبلی، 
استقبال نکرده‌اند و حتی به دلیل ملیت 
آلمانی او حساسیت‌هایی نشان داده‌اند، 
نتایج و عملکرد تیم ملی نیز نتوانسته این 
انتقادات را کمرنگ کند. به همین دلیل 
نتایج درخشان مقابل تیم‌های ضعیف‌تر 
مانند آندورا و موفقیت در بازی حساس با 
صربستان اهمیت ویژه‌ای یافته تا اعتبار 

توخل در عرصه ملی تثبیت شود.

انتخاب دروازه‌بان
از جمله سؤالات کلیدی که توخل در چند 

روز آینده باید به آن پاسخ دهد، انتخاب 
دروازه‌بان شماره یک تیم است. جوردن 
پیکفورد، دروازه‌بان باتجربه و اصلی تیم 
از سال ۲۰۱۸، اخیراً با رقابت فشرده‌ای 
روبه‌رو شده است. دین هندرسون و 
جیمز ترافورد، جوان خوش‌آتیه که در 
تیم زیر ۲۱ سال انگلیس قهرمان اروپا 
شده و فصل فوق‌العاده‌ای را در برنلی 
سپری کرده، آماده‌اند تا جایگاه پیکفورد 
را به چالش بکشند. به خصوص ترافورد 
که نرخ بالای مهار پنالتی‌ها و آمار 
درخشان در بازی‌های باشگاهی‌اش، 
توجهات زیادی را جلب کرده، ممکن 
است فرصتی برای اولین بازی ملی‌اش 

در بازی برابر آندورا پیدا کند.

معمای دفاع راست
مسأله بعدی، جایگاه پست دفاع راست 
است؛ جایی که توخل دو بازیکن کلیدی 
یعنی ترنت الکساندر آرنولد و کایل واکر 
را به دلایل مختلف کنار گذاشته است. 

سه گزینه اصلی شامل ریس جیمز، تینو 
لیورمنتو و دجد اسپنس، رقابت تنگاتنگی 
برای به دست آوردن این جایگاه دارند. ریس 
جیمز با وجود تجربه بالا و سابقه قهرمانی در 
لیگ قهرمانان اروپا، سابقه مصدومیت‌های 
مکرر دارد و در باشگاه چلسی نیز اخیراً 
از دست داده است.  را  جایگاه خود 
لیورمنتو و اسپنس بیشتر در سمت چپ 
بازی می‌کنند ولی به عنوان گزینه‌های 
راست‌باز مطرح هستند. بازگشت احتمالی 
الکساندر آرنولد از رئال مادرید، این رقابت 

را حتی حساس‌تر خواهد کرد.

روابط با بازیکنان
از سوی دیگر، توخل باید روابط خود با 
بازیکنان تیم را بهبود بخشد؛ موضوعی 
که تاکنون چالش‌برانگیز بوده است. 
مانند  او  گاه‌غیرمنتظره  رفتارهای 
اظهارنظرهای ناپسند درباره جود بلینگام 
که باعث عذرخواهی او شد، نشان‌دهنده 
نیاز به مدیریت بهتر ارتباطات است. او 

باید از تجربه سرمربیانی مانند فابیو کاپلو 
درس بگیرد که به دلیل فاصله گرفتن از 

بازیکنان، به نتایج منفی دچار شدند.

اتحاد در تیم
توخل در موقعیت حساسی قرار دارد؛ او باید 
در مدت زمان کوتاه باقی‌مانده قبل از اعلام 
نهایی ترکیب جام جهانی، نه تنها ترکیب 
تیم را بهینه کند، بلکه فضای مثبت و اتحاد 
میان بازیکنان را نیز برقرار سازد. موفقیت 
در بازی‌های پیش رو، بویژه مقابل آندورا و 
صربستان، می‌تواند فرصتی برای بازسازی 

اعتماد به نفس تیم و رضایت هواداران 
باشد.

فشار رسانه‌ها
در نهایت، سرمربی آلمانی انگلیس باید 
بین مدیریت فشار رسانه‌ها، حل معضل 
کمبود بازیکنان کلیدی و آماده‌سازی تیم 
برای رقابت‌های دشوار پیش رو، تعادلی 
مناسب برقرار کند. او باید پاسخگو باشد 
و با اتخاذ تصمیمات هوشمندانه، مسیر 
موفقیت سه‌شیرها را در جام جهانی ۲۰۲۶ 

هموار کند.

آلمان در بحران، شکست غیرمنتظره مقابل اسلواکی

 ناگلزمان: شور و اشتیاق تیم ملی از دست رفته است

تیم ملی فوتبال آلمان در آغاز مسیر 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ با شکستی 
غیرمنتظره و تلخ برابر اسلواکی مواجه 
شد. این باخت ۲-۰ در خانه حریف، 
موجی از انتقادات را به دنبال داشت 
و آینده مانشافت را تحت فشار جدی 

قرار داد.
آلمان، یولیان  تیم ملی  سرمربی 
ناگلزمان پس از بازی در گفت‌وگو با 
رسانه‌ها با صراحت عملکرد شاگردانش 
را زیر سؤال برد و گفت: »جز دو یا سه 
بازیکن، بقیه شرایط خوبی نداشتند. 
شاید مجبور شویم بازیکنان با کیفیت 
پایین‌تر دعوت کنیم تا حداقل شور و 
تلاش بیشتری نشان دهند.« او تأکید 
کرد که صرف داشتن کیفیت فنی کافی 
نیست و تیم باید با اشتیاق و انگیزه 
کامل بازی کند. ناگلزمان مثال زد که 
چرا تیمی مانند ویسبادن توانست برابر 
بایرن مونیخ مساوی کند؛ نه به خاطر 
برتری فنی، بلکه به دلیل داشتن انگیزه 

و اشتیاق بیشتر.
شکست مقابل اسلواکی در براتیسلاوا نه 
تنها در داخل آلمان بلکه در رسانه‌های 
گسترده‌ای  بازتاب  هم  بین‌المللی 
داشت. نشریاتی مانند »مارکا« اسپانیا 

این اتفاق را »درام ملی« توصیف کردند و 
نوشتند که آلمان با تیمی ناامیدکننده و 
ضعیف در همه ابعاد مواجه شده است. 
»بی‌بی‌سی« انگلیس هم از »شوک 
غیرمنتظره« و عملکرد ضعیف بازیکنان 
خط حمله آلمان نوشت. رسانه‌های 
آلمانی و اروپایی تأکید داشتند که تیم 

ملی آلمان به لحاظ فنی و روحی شرایط 
بسیار بدی دارد.

کاپیتان تیم، جاشوا کیمیچ نیز پس 
از بازی درباره دلایل شکست گفت: 
»مشکل سیستم یا تاکتیک نبود، بلکه 
کمبود عطش و تاش در زمین بازی 
بود. بازیکنان حمایت لازم را از یکدیگر 

نداشتند و این نباید در تیم ملی اتفاق 
بیفتد.« او همچنین نسبت به از دست 
دادن اعتماد و روحیه تیمی هشدار داد 
و گفت: »اگر این اتفاق بیفتد، دیگر 

نمی‌توانیم موفق باشیم.«
بحران در تیم ملی آلمان جدی است 
و این تیم از ابتدای سال ۲۰۲۵ تنها یک 

برد در شش بازی بین‌المللی داشته 
است. شکست‌های اخیر مقابل پرتغال 
و فرانسه در لیگ ملت‌ها نیز پیش‌زمینه 
این ناکامی بود و حالا فشار زیادی 
روی ناگلزمان برای اصاح وضعیت 
وجود دارد. او که در سال‌های اخیر 
با تصمیمات شجاعانه‌ای مانند کنار 

گذاشتن بازیکنان قدیمی و دعوت از 
جوانان تیم را دگرگون کرده بود، اکنون 
باید به سرعت راهکاری برای بازگرداندن 

تیم به مسیر موفقیت پیدا کند.
ناگلزمان پس از بازی اعام کرد که 
قصد ندارد واکنش عجولانه نشان دهد 
و با مسئولان فدراسیون فوتبال آلمان و 
کادر فنی مشورت خواهد کرد تا بهترین 
تصمیمات برای آینده تیم گرفته شود. 
او همچنین تأکید کرد که هدف تیم 
همچنان قهرمانی در جام جهانی است 
اما باید »همه چیز را از نو بسازند« و 
به این نتیجه رسید که تیم فعلی باید 

تغییرات اساسی را تجربه کند.
در بازی بعدی، آلمان به مصاف ایرلند 
شمالی می‌رود و انتظار می‌رود که 
ناگلزمان با اعمال تغییرات در ترکیب و 
تاکتیک‌ها، تیم را آماده‌تر کند. بازیکنانی 
مانند نامندی کالینز که در بازی با 
اسلواکی عملکرد ضعیفی داشت، ممکن 
است از ترکیب کنار گذاشته شوند و 
کیمیچ بار دیگر به پست اصلی‌اش 

بازگردد.
شکست اخیر آلمان در برابر تیمی 
که قباً کمتر به عنوان تهدید جدی 
شناخته می‌شد، زنگ خطری بزرگ برای 
فوتبال آلمان است. بحرانی که بیش از 
هر چیز نشان‌دهنده از دست رفتن شور، 
اشتیاق و روحیه تیمی است؛ عواملی که 
ناگلزمان و شاگردانش باید سریعاً آنها را 
بازسازی کنند تا از تکرار این شکست‌ها 
جلوگیری شود و رویای قهرمانی در جام 

جهانی ۲۰۲۶ زنده بماند.

لیونل مسی، برنده هشت توپ طلای جهان و کاپیتان تیم ملی 
فوتبال آرژانتین، پس از برد سه بر صفر تیم ملی آرژانتین مقابل 
ونزوئلا در مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶، وداعی احساسی با 
هواداران در خاک کشورش داشت. این بازی آخرین حضور مسی 
در آرژانتین با پیراهن تیم ملی بود و او در طول مسابقه با زدن دو گل 
دوباره نام خود را به عنوان بهترین گلزن تاریخ مقدماتی جام‌های 

جهانی در منطقه امریکای جنوبی تثبیت کرد.
سرمربی آرژانتین، لیونل اسکالونی اعلام کرد که مسی در بازی 
بعدی برابر اکوادور حضور نخواهد داشت و تیم را همراهی نمی‌کند 
تا استراحت کند و به طور ویژه برای آینده آماده شود. مسی که به 
تازگی از مصدومیت رهایی یافته، خود نیز تأکید کرده است که نیاز 

به ریکاوری دارد تا بتواند بهتر از قبل به میدان بازگردد.
مسی که تاکنون در پنج دوره جام جهانی بازی کرده و قهرمانی سال 
۲۰۲۲ را در قطر به دست آورده است، در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت 
که هنوز تصمیم قطعی درباره بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ نگرفته اما 
انگیزه‌اش برای حضور در این رقابت‌ها کم نیست. او به سن خود 
اشاره کرد و افزود که روز به روز شرایط خود را بررسی می‌کند و اگر 
احساس خوبی نداشته باشد ترجیح می‌دهد به دور از فشارها باشد. 
وداع مسی در ورزشگاه مونومنتال با اشک‌ها و احساسات شدید 
همراه بود؛ هم‌تیمی‌ها و کادر فنی او را در آغوش گرفتند و هواداران 

نیز از این لحظه تاریخی استقبال و قدردانی کردند. همسرش 
آنتونلا روکوتزو نیز در صفحه اینستاگرامش با انتشار تصاویری از 
این لحظات، عشق و افتخار خود را به همسرش ابراز کرد و نوشت: 

»چه سعادتی نصیب ما شده که در این مسیر همراه تو هستیم.«
با وجود تمامی افتخارات و رکوردهای تاریخی، آینده ملی مسی در 
هاله‌ای از ابهام قرار دارد و ممکن است پس از جام جهانی ۲۰۲۶، 
این اسطوره فوتبال جهان از بازی‌های بین‌المللی خداحافظی کند. 
اما هرچه باشد، حضور او در فوتبال جهان و در قلب میلیون‌ها 

هوادار برای همیشه جاودانه خواهد ماند.

افشاگری لوران بلان از لحظه‌ای عجیب که یوهان کرویف، 
تنها یک ساعت پس از جذب او، از بارسلونا اخراج شد.

مدافع اسبق تیم ملی فرانسه از یکی از عجیب‌ترین 
لحظات دوران حرفه‌ای‌اش می‌گوید؛ لحظه‌ای که با اصرار 
یوهان کرویف به بارسلونا پیوست، اما تنها یک ساعت بعد 

با خبر اخراج اسطوره هلندی مواجه شد.
بلان، ستاره سابق تیم ملی فرانسه برای نخستین بار 
جزئیات یکی از عجیب‌ترین اتفاقات دوران فوتبال 
حرفه‌ای‌اش را فاش کرد. بان در گفت‌وگویی با نشریه 
اسپانیایی SPORT از روزی گفت که با توصیه مستقیم 
یوهان کرویف، سرمربی افسانه‌ای وقت بارسلونا تصمیم 
گرفت به این باشگاه بپیوندد. اما تنها یک ساعت پس از 
امضای قرارداد، متوجه شد که کرویف اخراج شده است.
»می‌خواستم به انگلیس بروم تا اینکه کرویف تماس 
گرفت«، بان که در سال ۱۹۹۶ پس از فصل درخشانی با 
اوسر، مورد توجه تیم‌های بزرگ اروپایی قرار گرفته بود، 
قصد داشت راهی لیگ برتر انگلیس شود. اما تماس 

غیرمنتظره‌ای از طرف کرویف همه‌چیز را تغییر داد.
او در این ‌باره گفت: »من بازیکن آزاد بودم و تقریباً با یکی 
از باشگاه‌های انگلیسی به توافق رسیده بودم. در همین 
زمان آقای کرویف با من و مدیر برنامه‌هایم تماس گرفت 
و گفت: »تکون نخور! باید بیایی بارسلونا.« من هم مشتاق 
بودم با او ملاقات کنم. وقتی به بارسلونا رسیدم، کرویف 
گفت: »لوران، تو دوساله امضا می‌کنی، این شکلی بازی 
خواهیم کرد، امشب هم می‌برمت رستوران تا در مورد 
سیستم تیم صحبت کنیم.« همه‌چیز خیلی خوب پیش 

می‌رفت... تا اینکه یک ساعت بعد، اخراج شد!«
بلان ادامه داد: »در هتل خوان کارلوس اول اقامت داشتم. 
تلویزیون TV3 فقط درباره اخراج کرویف صحبت می‌کرد. 
با خودم می‌گفتم، این باید یه شوخی باشه! نمی‌تونستم 
باور کنم. کمی بعد خود یوهان با من تماس گرفت و 
گفت: »لوران، من دیگه سرمربی نیستم. حالم خوبه، 

ولی اخراجم کردن!«
 

دوران ناامیدکننده در نیوکمپ
با رفتن کرویف، شرایط برای بان در بارسلونا آنطور که 
انتظار داشت پیش نرفت. او دچار چند مصدومیت شد 

و در نهایت تنها یک فصل در نیوکمپ ماند. بلان تصمیم 
گرفت تمرکزش را روی حضور در جام جهانی ۱۹۹۸ بگذارد؛ 
تصمیمی که به ثمر نشست و با تیم ملی فرانسه قهرمان 

شد. جهان 
 

قهرمانی و افتخار در مسیر بلان
بان بعد از ترک بارسلونا به مارسی، اینترمیان و 
منچستریونایتد پیوست و با شیاطین سرخ قهرمان لیگ 
برتر انگلیس شد. در رده ملی نیز در کنار قهرمانی در جام 
جهانی ۱۹۹۸، عنوان قهرمانی یورو۲۰۰۰ را نیز به دست آورد.

 
مسیر جدید در عربستان

لوران بلان اکنون هدایت تیم الاتحاد عربستان را برعهده 
دارد. او فصل گذشته موفق شد در نخستین سال حضورش، 
این تیم را به دبل قهرمانی در لیگ و جام حذفی برساند 

و حالا به‌دنبال تثبیت جایگاه خود در فوتبال آسیاست.

افشاگری لوران بلان از ماجرای عجیب یوهان کرویف

یک ساعت پس از امضا شوکه شدم!
وداع سرشار از احساس مسی

 پایان یک عصر طلایی در آرژانتین

ماستانتونو: از مسی عذرخواهی کردم
فرانکو ماستانتونو رویای کودکی‌اش را به حقیقت تبدیل کرد. این بازیکن 18 ساله در بازی آرژانتین مقابل ونزوئلا )3-0( در ترکیب 

اصلی قرار گرفت و بیش از یک ساعت در کنار الگوی خود لئو مسی، در زمین بود.
با این حال شماره 10 با نشان دادن کاپیتانی‌اش تردید نکرد که به هم‌تیمی جوانش تذکر دهد. ماستانتونو پس از بازی درباره حرکتی 
که به جای پاس دادن به مسی، که در موقعیت بهتری بود، تصمیم به شوت زدن گرفت، گفت که مسی »می‌خواست او را بکشد«. او 
توضیح داد: »مسی می‌خواست من را بکشد، اما او من را درک کرد. به خاطر آن حرکت عذرخواهی کردم.« او تأیید کرد که مسی فوراً او 
را بخشید، اما از تذکر کاپیتان در امان نماند. این تنها نکته منفی کوچک در روزی رؤیایی برای ماستانتونو بود. او گفت: »بازی کردن با 

او باورنکردنی بود. واقعاً رویای زندگی‌ام بود. انجام این کار در زمین ریور هم فوق‌العاده بود.«
از او درباره تتویی که تاریخ قهرمانی سوم آرژانتین در جام جهانی قطر را نشان می‌دهد، پرسیده شد؛ جامی که او در آن حضور نداشت، 
اما به خاطر الگویش آن را تتو کرده است. او تأکید کرد: »همیشه گفته‌ام که او از کودکی الگوی من بوده است. تمام دوران حرفه‌ای‌اش 
را دنبال کردم و دیدن بازی او به این شکل باورنکردنی بود.« او درباره مراسم خداحافظی که آرژانتین برای آخرین بازی مسی در خاک 
این کشور در مقدماتی جام جهانی ترتیب داد، گفت: »این چیزی است که او شایسته‌اش است.«  اگر همه چیز طبق برنامه پیش 
برود، اوج این داستان در جام جهانی امریکا، کانادا و مکزیک در تابستان آینده خواهد بود، جایی که ماستانتونو امیدوار است در کنار 

الگویش از عنوان قهرمانی دفاع کند.


